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Question Number : 1 Question Id : 87827051960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

1. Complétez la phrase ci-dessous avec une préposition :
-Ne te risque pas ... plonger. L'eau est trop froide

Choisissez la bonne réponse:

1. Ne te risque pas de plonger. L'eau est trop froide.
2. Ne te risque pas y plonger. L'eau est trop froide.

3. Ne te risque pas en plonger. L'eau est trop froide.
4 Ne te risque pas vers plonger. L'eau est trop froide.

Options :

878270204441 1
878270204442. 2
878270204443. 3

878270204444. 4



Question Number : 2 Question Id : 87827051961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez le proverbe suivant :
- Il ne faut pas vendre la peau de l'ours ...
Choisissez la bonne réponse

1. pour avoir de I'argent
2. avant de 'avoir tué.

3. avant de I'avoir mangé.
4. avant de I'avoir vu.

Options:

878270204445. 1
878270204446. 2
878270204447. 3

878270204448. 4

Question Number : 3 Question Id : 87827051962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Comment dire autrement ?
-1l I'a fait en un clin d'ceil.
Choisissez la bonne réponse

1. Il I'a fait imméediatement.
2_ 1l I'a fait sans dormir.
3.1l I'a fait sans hésitation.
4 11 I'a fait doucement

Options :



878270204449. 1
878270204450. 2
878270204451. 3

878270204452. 4

Question Number : 4 Question Id : 87827051963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Que signifie I'expression suivante ?
- Il est habillé comme I'as de pigue.
Choisissez la bonne réponse

1. Il ne sait pas s’habiller.

2 1l a de la chance au jeu.

3. Il sait bien s’habiller.

4 |l sait comment se comporter avec les autres.

Options :

878270204453. 1
878270204454, 2
878270204455. 3

878270204456. 4

Question Number : 5 Question Id : 87827051964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Que signifie ['expression suivante ?
- Il joue franc jeu.

Choisissez |la bonne réponse

1. Il joue bien.
2.1l a de la chance au jeu.
3. Il est loyal.

4. 1l joue sans héesitation.

Options :

878270204457. 1
878270204458. 2
878270204459. 3

878270204460. 4

Question Number : 6 Question Id : 87827051965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le féminin de « tsar » ?
Choisissez la bonne réponse:

1. tsarine

2 tsare

3 tsaretie

4 tsarotte
Options:
878270204461. 1
878270204462. 2
878270204463. 3

878270204464. 4



Question Number : 7 Question Id : 87827051966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Quelle est la forme convenable du verbe entre parenthéses ?

-Je vous prescris ce meédicament a condition que vous le ... ( prendre) pendant les repas.

Cholsissez la bonne réponse

1. Je vous prescris ce médicament a condition que vous le prendras pendant les repas.
2. Je vous prescris ce médicament a condition que vous le preniez pendant les repas.

3. Je vous prescris ce médicament a condition que vous le prendriez pendant les repas.
4 Je vous prescris ce médicament a condition que vous le prenniez pendant les repas.

Options:

878270204465. 1
878270204466. 2
878270204467. 3

878270204468. 4

Question Number : 8 Question Id : 87827051967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is

Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Quelle est la forme convenable de 'adjectif en italiques ?
Choisissez la bonne réponse

1. Ce travail était si fatiguent qu'elle en est tombée malade.
2. Ce travall était si fatigant qu’'elle en est tombée malade

3. Ce travaill était si fatiguant qu’elle en est tombee malade.
4 Ce travall était si fatigante qu’elle en est tombee malade.

Options :

878270204469. 1



878270204470. 2
878270204471. 3

878270204472. 4

Question Number : 9 Question Id : 87827051968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is
Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum

Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Complétez la phrase avec un pronom relatif convenable :
Sa ville natale, loin de ___ il habite , a une histoire intéressante
Choisissez la bonne réponse

- Sa ville natale loin duquel il habite, a une histoire intéressante.

~ 5a ville natale loin de qui il habite, a une histoire intéressante

- Sa ville natale loin de laguelle il habite, a une histoire intéressante.
- 5a ville natale loin de ou il habite, a une histoire intéressante.

A

Options:

878270204473. 1
878270204474. 2
878270204475. 3

878270204476. 4

Question Number : 10 Question Id : 87827051969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Complétez la phrase avec |a forme convenable du verbe entre parenthéses -

Julien révait en regardant le ciel et se sentait mélancolique. Mais une étoile particuliérement scintillante attira son attention
etlui ... ( faire) oublier ses soucis.

1. Julien révait en regardant e ciel et se sentait mélancolique. Mais une étoile particulirement scintillante attira son
attention et [ui fera oublier ses soucis.

2. Julien révait en regardant le ciel et se sentait mélancolique. Mais une étoile particuliérement scintillante attira son
attention et [ui ferait oublier ses soucis.

3. Julien révait en regardant le ciel et se sentait mélancolique. Mais une étoile particuliérement scintillante attira son
attention et lui fit oublier ses soucis.

4. Julien révait en regardant le ciel et se sentait mélancolique. Mais une étoile particuliérement scintillante attira son
attention et lui fait oublier ses soucis.

Options :

878270204477. 1
878270204478. 2
878270204479. 3

878270204480. 4

Question Number : 11 Question Id : 87827051970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Transformez a la voix passive 'énoncé suivant :
La mairie palerait une centaine de livres de bibliothegque pour la rentrée scolaire.
Choisissez la bonne réponse :

1. Une centaine de livres de bibliothéque sera payée par la mairie pour la rentrée scolaire.

2. Une centaine de livres de bibliothéque seront payée par la mairie pour la rentrée scolaire.
3. Une centaine de livres de bibliothéque serait payée par la mairie pour la rentrée scolaire.
4 Une centaine de livres de bibliotheque étions payée par la mairie pour |a rentrée scolaire.

Options:

878270204481. 1



878270204482. 2
878270204483. 3

878270204484. 4

Question Number : 12 Question Id : 87827051971 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettez au discours indirect la phrase suivante :
Il m'a demandé : « D'ou tu viens ? »
Choisissez la bonne réponse

1. llm'a demandé d'ol je venais
2_llm'a demande d'ou il venait.

3. llm'a demandée d'ol tu venais.
4 |l m'a demande d'ol venais -je.

Options:

878270204485. 1
878270204486. 2
878270204487.3

878270204488. 4

Question Number : 13 Question Id : 87827051972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Mettez au discours direct la phrase suivante
Il m'a dit qu'il ne l'aurait pas appelée

1. llm'a dit : « Je ne l'avais pas appelée. »
2. llm'a dit . « Elle ne l'aurait pas appelee. »
3. llm'a dit . « tu ne l'aurais pas appelée. »
4 llm'a dit: « Je ne l'aural pas appelée. »

Options :

878270204489. 1
878270204490. 2
878270204491. 3

878270204492. 4

Question Number : 14 Question Id : 87827051973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Compléetez la phrase avec |'expression de cause ou de consequence qui convient :
|l a réussi ... ses bonnes notes en histoire.

1. Il a réussi faute de ses bonnes notes en histoire.
2. |l a reussi grace a ses bonnes notes en histoire.
3. Il a réussi a force de ses bonnes notes en histoire.
4 |l a réussi vu ses bonnes notes en histoire.

Options:

878270204493. 1
878270204494. 2
878270204495. 3

878270204496. 4

Question Number : 15 Question Id : 87827051974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

15 Complétez la phrase avec la forme convenable du verbe entre parenthéses :
Elles _.. ( se donner) rendez -vous a 9 heures.

1. Elles se sont données rendez -vous a 9 heures.
2_ Elles se sont donnee rendez -vous a 9 heures.
3. Elles se sont donné rendez -vous a 9 heures

4 Elles se sont donnés rendez -vous a 9 heures

Options :

878270204497. 1
878270204498. 2
878270204499. 3

878270204500. 4

Question Number : 16 Question Id : 87827051975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Complétez la phrase avec la forme composée du participe présent du verde entre parentheses, pour exprimer antérionité

.. (ne pas &tudier ) sérieusement durant 'année Il a échoué au bac.
Choisissez la bonne réponse:

1N ayant pas &tudié sérieusement durant lannée il a choué au bac.

2. N'ayant pas &té étudié sérieusement durant 'année | il a échoué au bac
3. N'étant pas étudié sérieusement durant l'année il a échoué au bac

4 Nayant pas éfudiée sérieusement durant ['année | Il a échoué au bac.

Options :

878270204501. 1



878270204502. 2
878270204503. 3

878270204504. 4

Question Number : 17 Question Id : 87827051976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est l'auteur de FPantagruel ?
Choisissez la bonne réponse.

1. Voltaire

2. Madame de La Fayette
3. Francois Rabelais

4 Denis Diderot

Options:

878270204505. 1
878270204506. 2
878270204507. 3

878270204508. 4

Question Number : 18 Question Id : 87827051977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



A quel courant littéraire appartient André Breton ?
Choisissez la bonne réponse.

1. le surrealisme

2_ le naturalisme

3. Fexistentialisme

4 Le Nouveau Roman.

Options :

878270204509. 1
878270204510. 2
878270204511.3

878270204512. 4

Question Number : 19 Question Id : 87827051978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Qu'est-ce qu'une allitération ?
Choisissez la bonne réponse.

1. Un texte dont les mots forment un dessein

2. Répétition d’'une ou plusieurs phrases dans un texte.

3. Repétition des consonnes intiales dans un texte.

4 Un poéme constitué de deux quatrains et de deux tercets.

Options:

878270204513. 1
878270204514. 2
878270204515. 3

878270204516. 4

Question Number : 20 Question Id : 87827051979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A quel siecle appartient Pierre Corneillle ?

1. Au XIXe sigcle
2. Au XXe siecle
3. Au XVllle siecle
4 Au XVlle sigcle

Options :

878270204517. 1
878270204518. 2
878270204519. 3
878270204520. 4

Question Number : 21 Question Id : 87827051980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
(Quel romancier a crée le personnage de Meursault ?
Choisissez la bonne réponse
1 Albert Camus
2. Colette
3. Voltaire
4 Montesquieu

1. Albert Camus
2. Colette
3. Voltaire
4 Montesquieu

Options :



878270204521. 1
878270204522. 2
878270204523. 3

878270204524. 4

Question Number : 22 Question Id : 87827051981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a dit - « U'homme est né libre, et partout il est dans les fers » ?
Choisissez la bonne réponse

1. Jean-Paul Sartre

2. Antoine de 5aint-Exupéry
3. Jean-Jacques Rousseau
4 \oltaire

Options :

878270204525. 1
878270204526. 2
878270204527. 3

878270204528. 4

Question Number : 23 Question Id : 87827051982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a écrit le poéme « Brise marine » ?
Choisissez la bonne réponse

1. Arthur Rimbaud

2. Paul Verlaine

3. Stéephane Mallarmeé
4. Theophile Gautier

Options :

878270204529. 1
878270204530. 2
878270204531. 3

878270204532. 4

Question Number : 24 Question Id : 87827051983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Jui est le chef de file du naturalisme ?
Choisissez la bonne réponse

1. Victor Hugo
2. André Breton

3. Charles Marie Leconte de Lisle
4 Emile Zola

Options:

878270204533. 1
878270204534. 2
878270204535. 3

878270204536. 4

Question Number : 25 Question Id : 87827051984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a recu le Prix Nobel en 2022 ?
Choisissez la bonne réponse

1. Annie Ernaux
2. Brigitte Giraud
3. Mohamed Mbougar Sarr
4 Simon Liberati

Options :

878270204537. 1
878270204538. 2
878270204539. 3

878270204540. 4

Question Number : 26 Question Id : 87827051985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

L eqguel de ces titres est une piece de theatre ?

1. Ubu Roi

2 Lafileuse

3. A la recherche du temps perdu
4 | a Modification

Options :

878270204541. 1
878270204542. 2
878270204543. 3

878270204544. 4



Question Number : 27 Question Id : 87827051986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lequel de ces ecrivains est un romancier du XXeme siecle ?

1. Madame de La Fayette
2. Marcel Proust

3. Jean Racine

4 Victor Hugo

Options:

878270204545. 1
878270204546. 2
878270204547. 3

878270204548. 4

Question Number : 28 Question Id : 87827051987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Parmi les ceuvres suivantes, laguelle a eté écrite par Alain Robbe-Grillet 2
Choisissez la bonne réponse

1. Les Années
2. La Nausee

3. Les Gommes
4 | a Peste

Options :
878270204549. 1
878270204550. 2



878270204551. 3

878270204552. 4

Question Number : 29 Question Id : 87827051988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Completez avec la bonne réponse :

mny

La condition humaine est ... 7
Choisissez la bonne réponse

1. Une piéce de théatre absurde
2. Un roman du vingtiéme siécle
3. Un poéme celébre du dix-neuviéme siécle
4 Un essai connu sur I'absurdité

Options:

878270204553. 1
878270204554. 2
878270204555. 3

878270204556. 4

Question Number : 30 Question Id : 87827051989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a propose la doctrine de « L'art pour l'art » ?
Choisissez la bonne réponse

1. Théophile Gautier
2. Annie Ernaux

3. Arthur Rimbaud
4 \oltaire

Options :

878270204557. 1
878270204558. 2
878270204559. 3
878270204560. 4

Question Number : 31 Question Id : 87827051990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui est Christine de Pizan ?
Choisissez la bonne réponse

1. Un personnage connu

2. Une écrivaine du vingtieme siécle

3. Lauteur de La cite des dames

4 Un dramaturge du dix-neuviéme siécle.

Options:

878270204561. 1
878270204562. 2
878270204563. 3

878270204564. 4

Question Number : 32 Question Id : 87827051991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Quelle ville etait connue autrefois comme le Centre de |la soierne de la France ?
Choisissez la bonne réponse

1. Marseille
2. Pans

3. Nancy
4. Lyon

Options :

878270204565. 1
878270204566. 2
878270204567. 3

878270204568. 4

Question Number : 33 Question Id : 87827051992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lequel de ces pays est un pays francophone ?
Choisissez la bonne réponse

1. Le Mozambique
2. Le Mexigue

3 L'Algérie

4 La Somalie

Options :
878270204569. 1
878270204570. 2

878270204571. 3



878270204572. 4

Question Number : 34 Question Id : 87827051993 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Laguelle des suivantes est une bande dessinée francaise ?
Choisissez la bonne réponse

1. Mafalda

2. Asterix et Obélix
3. Le Fantéme

4 | es Mangas

Options :

878270204573. 1
878270204574. 2
878270204575. 3

878270204576. 4

Question Number : 35 Question Id : 87827051994 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qui a dit - « Paris vaut bien une messe. »?
Choisissez la bonne réponse

_Henri IV

. Francois 1*'

. Louis IX

. Charlemagne

B T o

Options :



878270204577. 1
878270204578. 2
878270204579. 3

878270204580. 4

Question Number : 36 Question Id : 87827051995 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lequel de ces pays partage sa frontiére avec la France ?
Choisissez la bonne réponse

1. Le Portugal

2. Le Royaume-Uni
3. La Russie

4 La Belgique

Options :

878270204581. 1
878270204582. 2
878270204583. 3

878270204584. 4

Question Number : 37 Question Id : 87827051996 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qui a peint Le Dgjeuner sur 'herbe ?
Choisissez la bonne réponse

1. Edouard Manet
2. Vincent Van Gogh
3. Paul Gauguin

4 Claude Monet

Options :

878270204585. 1
878270204586. 2
878270204587. 3

878270204588. 4

Question Number : 38 Question Id : 87827051997 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Quelle maison de luxe francaise est connue pour ses sacs ?
Choisissez la bonne réponse

1. Fauchon
2_Vuitton

3. Guerlain
4 Hermés

Options:

878270204589. 1
878270204590. 2
878270204591. 3

878270204592. 4

Question Number : 39 Question Id : 87827051998 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pour quel produit la ville de Vichy est-elle réeputée ?
Choisissez la bonne réponse

1. Le vin

2. Le champagne
3. U'eau gazeuse
4 Le cidre

Options :

878270204593. 1
878270204594. 2
878270204595. 3

878270204596. 4

Question Number : 40 Question Id : 87827051999 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel evénement historique a eu lieu le 24 ao(t 1572 ?
Choisissez la bonne réponse

1. Le massacre de Saint Barthelemy
2 La prise de la Bastille

3. Le début de la Guerre de Cent Ans
4 La signature de 'Edit de Nantes

Options :
878270204597. 1
878270204598. 2

878270204599. 3



878270204600. 4

Question Number : 41 Question Id : 87827052000 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Jui est le President actuel de la France ?
Choisissez la bonne réponse

1. Marine Le Pen

2. Emmanuel Macron
3. Elisabeth Borne

4 Nicolas Sarkozy

Options :

878270204601. 1
878270204602. 2
878270204603. 3
878270204604. 4

Question Number : 42 Question Id : 87827052001 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Jui a chanté la chanson "Comme d’habitude” ?
Choisissez la bonne réponse

1. Jacques Brel

2. Charles Trenet
3. Claude Francois
4 Yves Montand

Options :



878270204605. 1
878270204606. 2
878270204607. 3

878270204608. 4

Question Number : 43 Question Id : 87827052002 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Comment appelle-t-on autrefois la ville de Paris ?
Choisissez la bonne réponse

Parisi

L'lle de la Cité
La Ville Lumiére
Lutéce

o

Options :

878270204609. 1
878270204610. 2
878270204611. 3

878270204612. 4

Question Number : 44 Question Id : 87827052003 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lequel des suivants est un slogan des manifestants du mai 68 ?
Choisissez la bonne réponse

1. Respectez vos parents, soyez de bons enfants |
2. Petit a petit I'oiseau fait son nid

3. L'imagination prend le pouvoir

4. Passe ton bac d'abord |

Options :

878270204613. 1
878270204614. 2
878270204615. 3

878270204616. 4

Question Number : 45 Question Id : 87827052004 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Combien de régions y a-t-il en France, actuellement ?
Choisissez la bonne réponse

1.12
243
3. 14
415

Options:

878270204617. 1
878270204618. 2
878270204619. 3

878270204620. 4

Question Number : 46 Question Id : 87827052005 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ou se retrouvaient les intellectuels a Paris aprés la deuxiéme guerre mondiale ?
Choisissez la bonne réponse

La Place de |la Pigalle

. La Place de |la Bastille

_ 5aint Germain des Pres
. La Gare de Lyon

I A L

Options :

878270204621. 1
878270204622. 2
878270204623. 3

878270204624. 4

Question Number : 47 Question Id : 87827052006 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Comment peut-on classer les adjectifs suivants (du plus sec au plus mouillé )
A_ desséché

B. humide

C. moite

D mouillé

E ruisselant

Choisissez la bonne réponse

1.A,B,C,D,E
2 B,CADE
3ABDCE
4 A CBDE

Options :

878270204625. 1
878270204626. 2
878270204627.3

878270204628. 4

Question Number : 48 Question Id : 87827052007 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez ces différents supports de presse selon leur périodicité. Commencez par le plus fréquent :
A Un mensuel

B. Un hebdomadaire

C. Un annuel

D. Un semestriel

E. Un trimestriel

Choisissez la bonne réponse

1.A,B,C,D,E
2.B,AED,C
3 ABDCE
4 ACBDE

Options :

878270204629. 1
878270204630. 2
878270204631. 3

878270204632. 4

Question Number : 49 Question Id : 87827052008 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les auteurs suivants du plus ancien au plus récent.
A. Joachim du Bellay

B. Charles Baudelaire

C. Jean-Marie Le Clézio

D. Denis Diderot

E. Blaise Pascale

Choisissez |la bonne réponse

1.A,BD,CE
2 AEDBC
3.D,CABE
4 E,D,C,A B

Options :

878270204633. 1
878270204634. 2
878270204635. 3

878270204636. 4

Question Number : 50 Question Id : 87827052009 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les mouvements littéraires du plus ancien au plus récent.
A. Le dadaisme

B. Le classicisme

C. Le naturalisme

D. Le théaire de I'absurde

E. Les Lumiéres.

Choisissez |la bonne réponse

1.A,BD,CE
2ABCDE
3.B,C,ADE
4 B,E CAD

Options :

878270204637. 1
878270204638. 2
878270204639. 3
878270204640. 4

Question Number : 51 Question Id : 87827052010 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les ceuvres littéraires de la plus ancienne a la plus récente
A. l'Education sentimentale

B. LU'Etranger

C. A la recherche du temps perdu

D. Bataille d’Hernani

E. Essais de Montaigne

Choisissez |la bonne réponse

1.A,BD,CE
2 E B CDA
3.B,C,ADE
4 E,D,A,C B

Options :

878270204641. 1
878270204642. 2
878270204643. 3

878270204644. 4

Question Number : 52 Question Id : 87827052011 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les événements liés a la révolution francaise du plus ancien au plus récent.
A U'execution de Louis XVI

B. La victoire de Valmy

C. La prise de la Bastille

D. La Terreur

E. L'émergence de Bonaparte

Choisissez la bonne réponse

1.C,D,BAE
2 G B ADE
3.C,E,B,DA
4 B,A,D,EC

Options :

878270204645. 1
878270204646. 2
878270204647. 3

878270204648. 4

Question Number : 53 Question Id : 87827052012 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les Premiers Ministres de la République francaise du plus récent au plus ancien.
A_Edith Cresson

B. Lionel Jospin

C. Elisabeth Borne

D. Jean Pierre Raffarin

E. Alain Juppé

Choisissez la bonne réponse

1.C,D,B,A E
26 B ADE
3 CDBEA
4 B,ADEC

Options :

878270204649. 1
878270204650. 2
878270204651. 3
878270204652. 4

Question Number : 54 Question Id : 87827052013 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Classez les monuments du plus ancien au plus récent.
A. Les Arénes de Lutéce

B. LU'Arc de Triomphe de I'Etoile

C. La Grande Arche de la Défense
D. Le Centre Beaubourg

E. Le Chateau de Versailles
Choisissez la bonne réponse

1.A,E B CD
2 EACBD
3.B,AED,C
4 A B DCE

Options :

878270204653. 1
878270204654. 2
878270204655. 3

878270204656. 4

Question Number : 55 Question Id : 87827052014 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quels sont les synonymes de « une étoile » ?
A Une vedette

B Un astre

C un bijou

D Un diamant

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 AetC
3. AetD
4 BetC

Options :

878270204657. 1
878270204658. 2
878270204659. 3

878270204660. 4

Question Number : 56 Question Id : 87827052015 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Parmi les sports suivants, lesquels se pratiquent en équipes ?
A Le rugby

B Le hockey

C La lutte

D le ski

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 AetC
3. AetD
4 CetD

Options :

878270204661. 1
878270204662. 2
878270204663. 3

878270204664. 4

Question Number : 57 Question Id : 87827052016 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Parmi les sports suivants, lesquels se pratiquent sur ou dans l'eau ?
A. Lavoile

B. La course a pied

C.L'équitation

D Le canoé

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 AetC
3. AetD
4 BetC

Options :

878270204665. 1
878270204666. 2
878270204667. 3

878270204668. 4

Question Number : 58 Question Id : 87827052017 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Parmi les suivants, lesquels sont les transports terrestres ?
A _ Une micheline

B . Une fusee

C. Un paquebot

D Un camion

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 AetC
3. AetD
4 BetD

Options :

878270204669. 1
878270204670. 2
878270204671.3

878270204672. 4

Question Number : 59 Question Id : 87827052018 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles de ces caractéristigues correspondent au réalisme ?
A L'écriture automatique

B. La description prend une valeur informative

C. Une écriture impersonnelle qui vise l'objectivité

D. U'exploration de l'inconscient

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 BetC
At
4 AetD

Options :

878270204673. 1
878270204674. 2
878270204675. 3

878270204676. 4

Question Number : 60 Question Id : 87827052019 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles de ces pigces de théatre ont té écrites par Eugéne lonesco ?
A. La Caniatrice chauve

B. Rhinoceros

C. En attendant Godot

D [es Bonnes

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 BetC
At
4 AetD

Options :

878270204677. 1
878270204678. 2
878270204679. 3

878270204680. 4

Question Number : 61 Question Id : 87827052020 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels de ces écrivains appartiennent au mouvement du Nouveau Roman ?
A Gustave Flaubert

B. Claude Simon

C. Nathalie Sarraute

D. Honore de Balzac

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 BetC
3. AetC
4 AetD

Options :

878270204681. 1
878270204682. 2
878270204683. 3

878270204684. 4

Question Number : 62 Question Id : 87827052021 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquelles des courses automobiles suivantes se passent en France ?
A. Les 24 heures de Mans

B. La Tour de France

C. Le Grand Prix de Monaco

D. Cross de Bercy

Choisissez la bonne réponse

1. AetB
2 AetC
3. AetD
4 BetD

Options :

878270204685. 1
878270204686. 2
878270204687. 3

878270204688. 4

Question Number : 63 Question Id : 87827052022 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Lesquels des suivants sont des ports maritimes francais ?
A Marseille

B Strasbourg

C.Le Havre

D Dijon

Choisissez la bonne réponse

1. AetC
2 BetC
3.CetD
4 AetD

Options :

878270204689. 1
878270204690. 2
878270204691. 3
878270204692. 4

Question Number : 64 Question Id : 87827052023 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quelles chansons ont été rendues célébres par Jacques Brel ?
A L'homme de la Mancha

B Quatorze juillet

C.Les biches

D Le poinconneur des Lilas

Choisissez la bonne réponse

1. Aet C
2 Bet C
3.CetD
4 AetD

Options :

878270204693. 1
878270204694. 2
878270204695. 3

878270204696. 4

Question Number : 65 Question Id : 87827052024 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Reliez les éléments de la colonne & ceux de la colonne B.

Colonne A ( féte) |Colonne B (représentée par)

A Noél | . Un sapin décoré

B.La Saint-Valentin|ll. Un bouquet de muguet

C.Le 1" mai I1l. Un lampion

D.Le 14 juillet V. un coeur

Choisissez la bonne réponse :

1. A, B-Il,C-llN, D-IV
2. A, B-IvV, C-lI, D-IlI
3. A-ll, B-IV, C-I, D-IlI
4 Al B-IV, C-ll, D-l

Options :

878270204697. 1
878270204698. 2
878270204699. 3

878270204700. 4

Question Number : 66 Question Id : 87827052025 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Reliez les éléments de la colonne & ceux de la colonne B.

Colonne A Colonne B

A Le comédien | _ Il dirige les acteurs

B.Le costumier . Il dirige les musiciens

C.Le chef d'orchestre |lll. Il fabrique les costumes

D.Le metteur en scéne|lV. Il joue un réle

Choisissez la bonne réponse :

1. A, B-ll, C-lI, D-IV
2. A-l, B-IV, C-lI, D-IlI
3. A-ll, B-IV, C-I, D-IlI
4 A-IV, B-Ill, C-ll, D-|

Options :

878270204701. 1
878270204702. 2
878270204703. 3

878270204704. 4

Question Number : 67 Question Id : 87827052026 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



_Reliez les eléments de la colonne A a ceux de la colonne B.

Colonne A (sport) Colonne B (se pratique ou ?)

A.Une course de chevaux || . Un court

B.Le rugby Il. Un hippodrome
C.Le tennis I1l. Un ring
D.La boxe IV Un stade

Choisissez |la bonne réponse

1. A, B-ll, C-lI, D-IV
2. A, B-IV, C-lI, D-IlI
3. All, B-Iv, C-1, DAl
4 A-lV, B-Ill, C-ll, D-|

Options :

878270204705. 1
878270204706. 2
878270204707.3

878270204708. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 8782701973
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default?: null

Question Id : 87827052027 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed
: Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Question Numbers : (68 to 71)

Question Label : Comprehension



Lisez le texte suivant et répondez a la question suivante :

En France, des associations se battent pour protéger [a nature. En 2017, la premiére « maison du z&ro déchet » s'est installée
4 Paris, juste au pied du Sacré Ceeur. Cet espace vend des objets réutilisables pour remplacer les objets jetables en plastique.
On''y propose également des ateliers d'information autour du recyclage et de la consommation écologique. Sur le long terme,
[objectif de [a « maison » est que les gens fassent davantage attention & leurs déchets - essayer de les réduire, de les trier ...t
pourquoi pas essayer auss| de les eviter.

Agir pour [a protection de [environnement, Tout [e monde peut le faire | En effet, des habitudes simples peuvent déja avorr des
conséquences positives pour [a planéte. On constate par exemple que de plus en plus d'automobilistes décident de faire du
covoiturage, c'est-a-dire qu'ils partagent leur voiture avec une autre personne. Dans les grandes villes, on remargue d'ailleurs
que les gens se déplacent plus fréquemment gréace aux transports en commun : bus, métro, train...

Pour conclure, plein de petits gestes peuvent aider & devenir « écolo » - éteindre [a lumiére en quittant une piéce, boire I'eau du
robinet plutdt que I'sau en bouteille, trier ses déchets... Il suffit d'y penser!

Sub questions

Question Number : 68 Question Id : 87827052028 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time: 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est I'objectif de la « maison du zéro déchet » ?
Choisissez la bonne réponse -

1. Organiser des ateliers pour les industries écologigues
2 Vendre des objets artisanaux qu’elle produit chez elle
3. Instruire les gens sur la gestion de leur vie quotidienne
4 Sensibiliser les gens a la protection de I'environnement

Options :

878270204709. 1
878270204710. 2
878270204711.3

878270204712. 4



Question Number : 69 Question Id : 87827052029 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A quoi renvoient le mot « y » dans |la phrase suivante (dans le texte) ?
« Ony propose egalement des ateliers »
Choisissez la bonne réponse

1. La France

2. La maison du zéro déchet
3. La planéte

4. Paris

Options:

878270204713. 1
878270204714. 2
878270204715. 3

878270204716. 4

Question Number : 70 Question Id : 87827052030 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A quoi renvoient les mots soulignés dans la phrase suivante (dans le texte) ?
« Essayer de les réduire, de les trier »
Choisissez la bonne réponse

1. Les objets réutilisables
2. Les déchets

3. Les habitudes simples
4 Les petits gestes

Options :



878270204717. 1
878270204718. 2
878270204719. 3

878270204720. 4

Question Number : 71 Question Id : 87827052031 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

(Jue signifie le mot « le » dans |la phrase suivante (dans le texte) ?
« Tout le monde peut le faire | »
Choisissez la bonne réponse

1. Prendre des mesures pour protéger la planéte
2. Vider leurs poubelles eux-mémes

3. Organiser des ateliers d'information

4 Vendre des objets reutilisables

Options :

878270204721. 1
878270204722.2
878270204723.3

878270204724. 4

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 8782701974
Question Shuffling Allowed : No

Is Section Default?: null

Question Id : 87827052032 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed
: Yes Group Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator :

None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (72 to 75)



Question Label : Comprehension

Lisez le texte suivant et répondez a la question suivante :
Un combat de chaque jour
Estelle, 37 ans, raconte :

« Pour ceux qui ne souffrent d'aucun handicap, il est difficile de s'imaginer & quel point la moindre sortie est un véritable
« parcours du combattant » quand on doit se déplacer en fauteull. Bien sir, i1y a eu quelques mesures pour nous faciliter la vie
mais, en France, on est loin du compte |

Imaginez une minute . vous avez pensé aux trottoirs frop hauts, aux voitures qui se garent sur les passages abaissés. A laccés
dans le métro &t dans le bus 7 On bien sur certains bus sont aménagés, mais trop peu. Et les gens ralent parce que ca prend
un peu de temps. lIs ne peuvent pas patienter deux minutes | Quant aux places de parking ou aux toilettes réservées, elles sont
bien souvent occupées par des usagers valides. Comme nous le disions & une époque -

« Vous prenez ma place ? Prenaz aussi mon handicap »

Mais tout ca, ce n'est pas e pire. Le pire, c'est le manque de considération. On emmerde les gens. C'est clair | lls aimeraient
qu'on n'existe pas, ou alors qu'on se cache | autre jour je voulais aller au cinéma. Pas d'accas pour les fauteuils roulants | Je
proteste et le type de billats me dit « Les cinémas, C'est fait pour les gens normaux | ».

Sub questions

Question Number : 72 Question Id : 87827052033 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quel est le sens de I'expression suivante (dans le texte) ?
« Parcours du combattant »
Choisissez la bonne réponse :

1. Un entrainement destiné au militaire

2. Un travail desting aux professionnels

3. Un ensemble de déemarches longues et difficiles
4 Un exercice martial destiné a tout le monde

Options:



878270204725. 1
878270204726. 2
878270204727.3

878270204728. 4

Question Number : 73 Question Id : 87827052034 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A quel reqgistre appartient la phrase suivante ?
« Les gens ralent »
Choisissez la bonne réponse
- Familier
Soutenu

- Standard
Littéraire

B T o

Options :

878270204729. 1
878270204730. 2
878270204731.3

878270204732. 4

Question Number : 74 Question Id : 87827052035 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quel est le sens de 'expression suivante (dans le texte) ?
« On est loin du compte »
Choisissez |la bonne réponse

1. C'est trés comblée

2. C'est trés irréprochable
3. Clest trés insuffisant

4 C'est trés irréprehensible

Options :

878270204733. 1
878270204734. 2
878270204735. 3

878270204736. 4

Question Number : 75 Question Id : 87827052036 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Is Question Mandatory : No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A

Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

QQu'expriment les parties soulignées de la phrase suivante ?

« |Is aimeraient qu'on n'existe pas, ou alors qu'on se cache | »

Choisissez la bonne réponse

1. Une requéte
2_Un ordre

3. Un souhait
4 Un fait

Options :

878270204737.1
878270204738. 2
878270204739. 3
878270204740. 4



